第77期

翻墙软件下载 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

### 风入松 赐洪恩

严寒消逝近新春 草木渐缤纷 亲朋好友频相聚 叹当今 优喜难分 共问疫情真相 同心盼指迷津

法轮大法正乾坤 乱世赐洪恩 脱离中共解疫劫 颂真言 祛病救人 三退清除毒誓 家家好运盈门







# 中国万干家庭沐佛恩 新年谣祝师尊好

辞旧迎新又一年,许多在法轮大法 中的受益者及他们的家庭恭祝李洪志师 父新年好, 无限感恩李大师的慈悲救度。

在法轮大法的佛恩浩荡中, 他们中 许多濒死者、染疫者、重病者通过诚念"法 轮大法好,真善忍好"九字真言,逢凶 化吉、转危为安, 见证了法轮大法的神 奇与美好。

### 念九字真言 绝处逢生

一位法轮功学员的丈夫因感染新冠 病毒,全身浮肿,导致"三高",心脏、 肾脏严重衰竭。她让丈夫念九字真言, 医生从他体内排出了44斤水。两年后, 去医院复查, 医生说, 他的心脏当时像 快吹爆的气球,脉几乎没有了。"你就是 走遍全世界都没有敢给你做手术的, 你 是医学史上出现的奇迹"。她丈夫现在红 光满面,上几层楼都不累。

山东莱西市一位农妇今年70岁, 2008年在医院查出肝上长东西,再到市 级医院检查, 医生说她最多能活3个月。 她侄女(法轮功学员)去看她,告诉她 念九字真言会好。她就每天不断地念, 一个多月后,就能赶集卖东西了。

2009年,这位农妇的左大脑出血, 2012年右大脑又出血。她说,"我都是 坚持念九字真言走过来的。感谢大法师 父的救度之恩!""我由衷地恭祝大法师 父新年快乐!"

吉林省白城市的一位病患, 2023 年8月份在医院检查出腮腺肿瘤,手术 前病人的大姐(法轮功学员)让其诚心 诚意地念九字真言。病人开始每天念。 手术当天,全家人都为其念九字真言。 结果奇迹出现了, 经病理检测肿瘤是良 性的。医生不相信此结果,要求再做一 次检测, 结果还是良性的。医生不得不 承认这是一个奇迹。目前那位受益者已 开始修炼法轮功了。

### 沐浴佛光 全家感恩

吉林省长春市农安县一位80岁的老 人修炼法轮功已25年,身体健康,走路 轻盈,还长出一颗新牙。人家说老人看 上去像60岁。老人只读过两年书,但法 轮功书上的字都会认。疫情严重时,老 人安然无恙,全家12口人都渡过了劫难。

老人说:"弟子和家人深深感恩师父 的慈悲救度和保护。弟子会一如既往、 坚定地跟师父走到底。'

山东烟台招远市一位法轮功学员的 母亲曾患类风湿关节炎,全身关节变形, 修炼法轮功后关节奇迹般恢复正常。学 员的丈夫患过心脏病、颈椎病, 修炼后 也恢复了正常。她的两个上小学的女儿 都是大法小弟子。在疫情的3年多,全 家人都没染疫,而且身体健康。

她写道:"我们全家感恩师父!也希 望世人明真相,给自己选择美好的未来。"

# 退休医生: 从抵触到赞叹

#### 从反感到信服

我是一名退休医生, 有几位远房 亲戚修炼法轮大法。每次节日聚会, 他们都会跟我讲大法真相: 法轮功法 病健身效果好,很多医院治不好的疑 难杂症通过修炼法轮功而恢复健康。 那时我根本就不相信。

10多年来, 受中共把持的舆论 工具的宣传欺骗和灌输, 我反驳他们 的理由一套又一套, 在我看, 炼炼动 作就能把病治好? 简直就是一群没文 化的农村老头、老太太搞得迷信活动。

后来亲戚秀丽(化名)也走入修 炼,我很生气。不同的是,以前我们 每次发生矛盾,都会陷入冷战,彼此 形成一种难以逾越的隔阂。但是, 自 从秀丽修炼大法后, 再有言语不合时, 无论我多激烈,发多大的火,她都笑 脸以待, 过后像没发生过这事一样。 不再像从前那样满腔仇恨。慢慢地, 我不再对她修炼大法横眉冷对了。

有一次,她放神韵晚会视频给我 看, 舞台上那纯善纯美的歌舞, 令人 耳目一新。更令我惊讶的是, 还有著 名歌唱家关贵敏的独唱。秀丽告诉我: "台上的演员都是大法修炼人,而且 国外的华人大法弟子大都是从国内出 去的精英, 名校毕业的博士、医生、 科学家比比皆是。"

我信服了,能创造出这么高水平 的歌舞艺术,一定不简单。

### 对自己的病束手无策

我一直是众人眼中的好人, 为人 正直, 工作中不贪不占, 对领导不阿 谀奉承。这样一个人, 反被从领导岗 位撸了下来。老实人成了被人欺负和 看不起的人,一度让我怀疑做好人、 善良人的人生信条是不是错了?

长期家庭不和,事业不顺,导致



身心疲惫, 我患了糖尿病、退行性关 节炎等毛病,加上睡眠紊乱,晚上睡 不着, 白天打瞌睡, 没精神, 就这样 我也没敢吃安眠药, 因为我知道这种 西药副作用大, 而且只能促进浅睡眠, 还容易产生依赖。

我自己通过加强体育锻炼,严格 控制饮食来控制血糖;但无效,只好 通过口服降糖药二甲双胍, 把血糖降 下来。可是二甲双胍的副作用很大, 容易出现低血糖和腹泻。我口袋里经 常要放块糖,以防万一。可是腹泻就 不好控制了,有几次在外面散步,还 没来得及找到厕所, 就控制不住地拉 稀了,量虽不多,也是相当尴尬。

#### 心结打开 疾病痊愈

后来秀丽给我一本《法轮功》(法 轮功著作之一), 诚恳地对我说:"中 共今天打压这个,明天打压那个,后 来又搞平反、拨乱反正,老百姓都知 道共产党的政策时时在变。大法书籍

在看完《法轮功》的当晚, 我睡了个好觉, 那是久违 了的深度睡眠。第二天感 到精力充沛。作为医生的 我知道, 这是药物都达不 到的效果。

已经被翻译成40种语言文字,有那 么多不同文化背景、不同族裔、不同 肤色的人在修炼大法。西方欧美发达 国家的人民, 生活和医疗条件比我们 要好得多,难道外国人都是傻子?你 为什么不自己亲自了解一下,看看书 中说的都是什么?"

这次我没吱声。我花了大约一个 星期的时间看完了这本书。看完后, 我觉的书中用科学道理解释了很多超 自然的现象, 更多的是叫人如何做好 人的道理, 以及为什么要做好人, 还 有做好人对生命的好处。就觉得大法 师父非常伟大,一般人,即使再有学 问也讲不出这种道理。长期郁结在我 心头的块垒解开了。

在看完《法轮功》的当晚, 我睡 了个好觉, 那是久违了的深度睡眠。 第二天感到精力充沛。作为医生的我 知道,这是药物都达不到的效果。

大概又过了一个月, 我的血糖降 下来了。由于悟性差,我一直还吃着 降糖药。有一天,直到晚上睡觉前才 想起来一整天忘了吃药,心中不免一 惊: 怎么把这么重要的事忘了, 赶快 补救。转念又一想:这一天也过去了, 身体也没有什么不适呀,没有血糖异 常的现象。是不是好了? 我想还是先 别管它, 明天去测一下血糖再说。

第二天, 去医院测了一下, 空腹 血糖5.2,像年轻人一样正常,我心 里的高兴无以言表! ▶ 下转第3版 ▼上接第2版 我是医生,我明白:糖尿病是现代医疗手段根本无法治愈的疾病。然而,奇迹却发生在我身上了。以前经常听亲戚们讲,患有绝症的人通过修炼法轮大法,身体能得到康复。我都认为这是瞎扯,是不可能的事情。但是,现在这一切却真实的发生在我身上了!

我心里那个高兴啊,无法形容!紧接着我把降糖药停了。过一段时间,我又去复检,还是正常值,接连几次检查都正常。就这样,我把降糖药彻底扔了。现在10多年过去了,我每年参加体检,血糖都正常。

我右膝盖退行性关节炎造成的活动受限,严重时下楼梯得一步一步地挪。修炼后,也慢慢恢复,现在基本上没啥不适感,跟年轻时一样的爬山、登楼梯。

#### 《转法轮》改变了我

我这个人性格倔强,很难控制自己的脾气,搞得家庭关系日益紧张。我也想改变,就是控制不住。我失望地想,我就是这样了,俗话说江山易改,秉性难移嘛。

看《转法轮》书,书中的法 理提升了我的眼界,扩宽了我的 胸怀,看到自己性格中的偏激、 固执和狭隘,意识到自己的自私。 特别是明白了李洪志师父讲的"遇 到问题向内找"的这个法理后, 当与别人发生矛盾,触动到我, 脾气上来要爆发的时候,"真、善、忍"这三个字就会在我的脑中显现。这时,我就努力抑制住自己的情绪,让自己缓和、平静下来。 从此,与周围的人际关系融洽起来,身心也跟着轻松了。

妻子说:"一辈子跟你争斗、 干仗,也没有让你这个倔驴低头, 没想到一本《转法轮》改变了你。"

能在步入晚年时幸遇大法,真 是我人生中的万幸啊。

### 舅舅一家终于"三退"了

2022年腊月二十六,我去看望 舅舅。一进门,舅舅就向我诉苦:"哎呀!这次疫情太厉害了,差点要了 我的命。第一次'阳',发烧好几天, 头疼得要爆炸一样,全身疼得都起不 来床,嗓子就像刀片割的一样疼。刚 好了几天,谁知又'阳'了,这一次 比上一次还厉害,真是死的心都有, 太痛苦了!之前打的那三针疫苗什么 事都不管;住院住不上,医院里到处 挤满了病人;买药也买不到。你说这 算什么事啊?我活了60多年,还是 第一次碰上这事,全国人得同样的病, 我看中共要完了。"

舅舅为什么在疫情中一次次地被感染,还差点丢了性命?那是有原因的啊——前些年,我给舅舅一家讲法轮大法的真相,舅舅不但不听,还嘲笑我,说我真"傻",还说:"共产(邪)党这么强大,再过100年也倒不了。你可别乱说,小心党治你!"

我劝舅舅:"舅舅,我过去给您讲那些事(法轮功真相)都是真的吧?您躺在床上病痛折磨的时候,谁管您?共产邪党管您吗?您想买药都买

不到,金钱、权力在灾难面前什么都不是。咱唯有求神佛,求法轮大法师父保护才行。您难受的时候就诚心念九字真言,不用花一分钱,神看的是人心,您就试试吧!"

这次,舅舅一直没有打断我说的话,他认为我说的有道理,很认真地听我说。我又说道:"舅舅,共产党不让老百姓信神,可他们什么都信,烧香磕头,拜佛求升官发财,开个会还得算日子,他们信的是金钱和权力。三年疫情,老百姓也看清了共产邪党治人一绝,让你打疫苗,你就得打疫苗;让你做核酸,你就得乖乖地做核酸。趁着乱,高价卖给你药,大捞一把,谁管老百姓的死活?共产邪党恶事做绝,人不治天治,不是中国要完了,是共产邪党要完了!"

舅舅频频点头赞同,说道:"是啊, 是啊,你们法轮功说的没有错,真是 到了人不治天治的时候了,我看共产 (邪)党快完蛋了!"

最后舅舅一家都欣然地退出中共 团、队组织,他们都为自己选择了美 好的未来。



▲ 2023年7月20日,来自美国华盛顿DC及周边地区的部分法轮功学员聚集在美国首都,举行法轮功7·20反迫害24周年游行。

# 敬大法 念真言 天赐贵子福相连

负债累累的企业扭亏为盈: 遭受重创的事业兴旺发达: 身心痛苦的忧郁走出阴霾: 多次试管不孕却喜得贵子。 福运从何而来? 故事里有秘诀!

### 挥霍失德遭厄运 传看真相好运来

侄子因家庭富有, 从小养成好逸 恶劳的习性,不思进取,花钱如流水, 挥霍父辈艰辛创下的基业。父母为了 让他懂得金钱来之不易, 忍痛让他自 己去创业磨炼。原本很聪明的侄儿, 却干什么都不顺利。因挥霍无度而失 德,几年下来,负债累累,生活陷入 困境,得了严重的抑郁症。犯病时乱 骂人, 甚至杨言要杀人等等。

我曾给他讲过大法真相,也做了 "三退";但由于中共的造谣宣传,使 他陷入迷茫。侄儿病情稳定后, 他父 母安排他出国学习。在国外, 他亲眼 看到法轮大法弘传世界的真相, 也见 闻了法轮功在国外广受欢迎的壮观场 面。侄儿拍了一些场景录像回来告诉 亲友。他的善举不但使疾病彻底好了,



事业也顺利省心了。

### 三次试管不孕 敬大法天赐贵子

侄子结婚多年没要孩子, 现在事 业有成, 想要个孩子, 侄媳却得了不 孕症,四处求医无果,只好做试管受 孕。第一次试管失败, 第二次又没成 功。当我知道此事后,他们已经是做 过第三次试管又告失败了。我送给他 们大法著作《转法轮》,还有真相台 历和真相资料。告诉他们《转法轮》 是天书,只要诚心看,好事就会降临。

我告诉他们诚心念"法轮大法好, 真善忍好"一定会如愿的。他们看了 《转法轮》,诚心敬念真言。不长时间 侄媳就神奇地怀了双胞胎。顺利地生

下两个男孩。全家人兴奋感恩的心情 无以言表。花了几十万元钱都没能如 愿,而敬大法念真言,天赐贵子!

#### "小姑姑, 您才是咱家的功臣!"

一次聚会时, 我对侄儿媳的妈妈 说:"你为了照看两个外孙放弃了自己 的企业, 你是咱家的功臣。" 大家都 举杯敬酒。侄儿对我说了一句话,令 亲属们都震惊:"小姑姑,您才是咱家 的功臣! 要不是你, 俺那能有这两个 孩子啊!要不是你,咱家的企业咋能 这么兴旺啊! 你给的真相资料全都看 了,我什么都明白了。我说:"是因为 你们敬重法轮大法,大法赐给了两个 宝贝儿。"

### 时来运转

我叫刘雄风,今年30岁,住湖 南省长沙地区周边市。3年前,我是 跟一班人乱混, 惹家人烦心的坏男孩。

后来, 我的家庭发生了大的变 故,父亲于2021年得了肝癌不幸去 世。我的大姨妈是一位法轮功修炼者, 为了使我能走正路,多次找到我,给 我讲修炼大法的美好, 要我时时诚念 "法轮大法好,真善忍好"。她说只有 符合大法标准去做人,才会改变命运。

我就在心中默念"法轮大法好, 真善忍好"。念了几天,我发现我的 心平静下来了。我想,这大法真灵, 并在心中发誓,别的什么我都不信, 我就相信"法轮大法好,真善忍好!" 我不再说谎话;不说脏话;不再吃喝 玩乐、打架斗殴,心地比以前善良了。

做梦都没有想到,明白了法轮功 的真相,从而我得到善报和福报。

我在花炮厂干活,一天,我厂来 了一位经营花炮生意的大老板,生意 做到国外去了。他在厂区看到了我, 跟我聊了几句,请我到他身边当贴身 保镖和司机,还让我担任了他名下的 法人代表, 年收入几十万元。

亲朋好友都说我时来运转,问是 谁帮的忙?我说:"是法轮功帮的忙, 是'真善忍'三个字让我的言行举止 改变了, 使老总觉的我是一个靠谱的 人。"命运一旦改变,真是好事连连。 我在市里买了新房,找了一位在医院 上班的护士为妻。结婚那天,婚礼办 得很隆重,排场很大,是老总安排的。 真是令世人刮目相看, 说我运气好, 财路好。这都是我相信法轮大法后带 来的福报。

# 绝境中 也有希望的曙光

#### 患绝症 在苦难中煎熬

杨娟(化名)姨家住上海,新冠 爆发前,她被确诊胰腺癌,很快就做 了手术。病情还在观察时, 上海疫情 危机, 突然封城, 她被封在家里, 不 能去医院检查和治疗了。

2022年底,清零政策刚刚松动, 杨姨就赶紧找居委会放行, 去医院检 查。医生一看就说: 你明天就住院, 要马上做手术,不然就来不及了。

杨姨做了第二次手术; 但是癌症 已经恶化。摘除胰腺后, 她从一个活 力满满,能干快乐的人,变得消瘦憔 悴。几个月时间里,杨姨经历了33 次化疗,头发落光了,皮肤变得焦黑, 形容枯槁;恶心的不能吃东西,吃了 就吐,全身无力,连头也抬不起来, 说话也没力气;晚上无法入睡,因为 腹腔都是硬块, 她要趴在床上压住腹 腔的疼痛,才能勉强睡一小会儿…… 但癌细胞仍在扩散, 医生说她的身体 已经承受不住化疗, 医药都没有用了。

杨姨被折磨得痛不欲生,只想快

点解脱,就 请求医生,能 否用打杜冷丁 的方式, 让她赶 快死去……



我在海外,从亲人那里得 知了杨姨的情况,就赶快打电话给她: "杨姨,我告诉你一个好办法。你只 要真心默念'法轮大法好,真善忍好' 一定有效的。"

杨姨立刻记住了这几个字, 当天 就诚心诚意地默念。念着念着不知不 觉睡着了。睁眼时才发现, 自己竟然 一觉睡到大天亮, 更让她惊讶的是腹 部一点都不痛了。

杨姨高兴地发来信息,说她体会 到了诚念九字真言的神奇。

第二天, 她继续诚念"法轮大法 好,真善忍好",又发来信息和照片说:

"幸福安稳地睡了一觉,今天我已经 可以下床了!"

我托亲人转告杨姨:"法轮大法这 么好,中共还在迫害,一定会遭天谴, 咱们退出中共组织吧?"杨姨立刻答 应了, 马上退出小时候加入过的少先 队、共青团组织。

一个濒死的人,诚心默念"法轮 大法好,真善忍好",两天后,竟然 就能够下床了! 并且一天天好起来, 变得充满希望, 笑容满面。杨姨真心 感谢法轮大法师父, 在她一心求死的 闲境中, 护佑她脱离了苦海。

### 患白肺 耄耋之人三天痊愈

2022年末,我想起分别几年的 李大姐, 我们曾经在一起多年, 关系 非常好。后来我因故去了其他城市。

疫情期间, 我多次给李大姐打电 话,可是无人接听,我非常着急,心 想是不是有什么意外? 我又给其他朋 友打电话,有个朋友告诉我说,她在 医院住了一个多月了。

我再给李大姐打电话。她接了, 有气无力地说:"我中招了,现在变成 白肺了, 就在这等死了, 我们一起进 医院的有8个人,已经死了7个了。" 我说:"大姐,你不用害怕,我师父能 救你,别的都不好使。"我就把师父 最新讲法《为什么会有人类》发给了 她, 她反复读了两遍。我说给她起个 化名做"三退",她说:"我用真名退党、 团、队!"我告诉她,诚念"法轮大 法好, 真善忍好"会很快好的。

又过了三天, 我又给李大姐打电 话,她大声地说:"我好了,正在收 拾东西,准备出院回家,多亏你救了 我!"我说:"是我师父救了你!"她说: "那你替我谢谢你们的师父,对于80 多岁的我来说,真是万古机缘,太神 奇了!"

"三退"方法: 用翻墙软件登录退党网站: tuidang.org; 电子邮件: santui@tuidang.org; 北美服务电话: 1-702-873-1734; 香港服务电话: (852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助"三退"。

我叫成德富,是重庆垫江县桂溪 镇人,家住县城白银路,今年79岁。

2011年8月一天, 傍晚6点左右, 我坐客车路过一个叫峡口的村子, 突 然感到胸口处被人拍了3下, 然后就 有两个人拧着我的肩膀往前面走,速 度非常快, 只听得风从耳边呼呼过。

过了一会儿,我被带进了地狱。 阎王问我:"你叫什么名字?"我答: "我叫成德富。"阎王又问:"多大岁 数?"我答:"66岁。"阎王自语:"不 对。"阎王又问我是哪里人。我答:"垫 江县人。"阎王大声说:"抓错了。第 二班快去湛江抓那个40岁罪大恶极 的陈德富。"

阎王笑着对我说:"抓错了。你 是我请来的贵客, 你早就在地狱除 名了,不属于我管。"我问:"那我归 谁管?"阎王手向上指说:"你归上面 管。"我想起:中共迫害法轮功后, 我惧怕中共淫威,就很少读《转法轮》 一书, 很少炼功。但我知道, 从我修 炼法轮功那天起, 师父就已经给我地 狱除名了,我不归地狱管了。李洪志 师父在《洛杉矶市法会讲法》说:"大 法弟子以前在地狱名册中的名字我都 给你们勾销、叫地狱除名"。

阎王说:"你既然来了,不妨参 观一下再回去。你回去要做三件事: 一、告诉阳间的世人, 阎王、地狱 是专管惩治恶人、坏人的, 善恶有 报,做了坏事恶事是一定要遭报应的; 二、你是有任务的,你回去要多做善 事, 多救人; 三、你把我说的和在地 狱看到的一切告诉阳间的世人,以前 做错了改好了就好,不要再继续做恶, 给自己留下个好的未来。你一定要记 住!"我回答:"记住了。"

两个差役带我走过奈何桥, 差役 叫我抬头看血海。一望无边的血海里 全是人, 他们被鳄鱼、毒蛇、狮子等 各种动物撕咬着头、手和腿, 撕着肉 吃。各种哭叫声、求饶声……凄厉悲 惨的景象惊心动魄, 真是太可怕了。

差役拉我说:"快往这边看。"我 同过神, 更可怕的场景在眼下: 一望

### 阎王的贵客

在行驶的客车上, 他突发疾病, 之后,就到了地狱。然而,阎王 却对他礼遇有加; 他在地狱走了 一圈,看到了种种可怕的景象……



▲ 《十王图 阎罗王图》宋代画家陆信忠所 画。现藏于日本奈良国立博物馆。

无边的广场上摆着各种各样的刑具, 多得一眼看不到尽头,每个刑具上面 都有人在受刑。我看到第一个大刑具 上绑着一个又高又胖的人,像个当大 官的。他左右两边的刑役拿着割肉大 刀, 手里还拿着割下来的肉。我问差 役:"这是为什么?"差役说:"他是当 官的, 贪污受贿, 不知贪了老百姓多 少钱,到地狱后割肉来还。"我说:"还 得清吗?"差役说:"都能还清。如果 不还清就放过他,就是阎王不公、徇 私, 阎王都要受上天惩罚的。"

接下来,受刑的是4个人,分别 穿着4种执法服装,头戴着(中共) 国徽帽,并排反绑在一个刑具上,一

根钢钎横穿4人的腰部,一边一个刑 役,将钢钎一推一拉,这4个人的惨 叫声非常凄惨,满地是血。我问他们 为什么受这个刑。差役说:"执法人 员应是惩恶扬善,他们却相反,拿人 民的钱,为贪腐权势说话,善恶不分, 专害好人(法轮功学员), 执法犯法, 血债累累, 冤害了不知多少好人, 下 地狱就用这种酷刑偿还被他们冤害的 人。钢钎一推一拉,就是还了一个受 害者的债。"

我正看着, 阎王说:"时辰已到, 我跟你说的三件事你记住没有。"我 答:"全记住了。"阎王说:"快回去。 再不回去就晚了。"

两个差役将我托起一甩, 我怕自 己被甩到受刑的广场上去, 我大叫一 声"哎呀!"同时我听见有人说:"他 活过来了。"我慢慢睁开眼,我问:"这 是什么地方?"医生答:"这是县医 院急诊室。"他们都问我:"你大叫什 么?"我说:"我刚刚到地狱去了一趟, 看到地狱的一切太可怕了。"司机说: "你快快讲给我们听。"

我把阎王讲的三件事和见到的一 切都讲给他们听了。然后我问:"我明 明在车上, 怎么到这里来了?"售票 员说:"看你发病后,我和乘客商议 先送你到医院, 然后送完乘客又搭出 租车来看你。发现你还是一点气没有, 输液也不滴, 医护几次催送你到太平 间,我和驾驶员不同意,商量说等到 11点还不醒,再你送去太平间。"我 说:"谢谢你们四位救命之恩。太辛苦 你们了,我请客;每人20元辛苦费 感谢你们, 药费我明天来结账。" 医 生说: "氧气没动不收钱, 点滴几元 钱我包了,20元辛苦费就免了。我 听阎王的, 今晚算我第一次做好事。" 驾驶员对我说: "20元辛苦费和吃夜 宵都免了,今晚我们就算第一次做好 事,谢谢阎王的贵客给我们讲了地狱 的所见所闻,多做好事,不做坏事。"

售票员和司机离开我时, 我流下 了眼泪: 他们都明白了真相, 都会去 做好人了。